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4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023 (22/08/2023)

P  A  U  T  A

1. EM NOME DE DEUS, declaro aberta a 4ª (quarta) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2023.
“Não andeis ansiosos por coisa alguma; antes em tudo sejam os vossos pedidos conhecidos diante de Deus pela oração e súplica com ações de graças; e a paz de Deus, que excede todo o entendimento, guardará os vossos corações e os vossos pensamentos em Cristo Jesus.” Filipenses 4,6-7
1. Solicito do Secretário da Mesa a leitura da relação nominal dos Vereadores;
1. Solicito a leitura das matérias inscritas:
1. PROJETO DE LEI Nº 033, 033 E 034/2023;
1. REQUERIMENTOS Nº 079 E 085/2023;
1. INDICAÇÕES NºS 055, 060, 061 E 062/2023.

PROJETO DE LEI Nº 032/2023 – DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL A LEI 1.202/2022, DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, PARA O EXERCÍCIO DE 2023.
PROJETO DE LEI Nº 033/2023 – DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS, QUE INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, O “CORDÃO DE GIRASSOL” COMO INSTRUMENTO AUXILIAR DE ORIENTAÇÃO PARA IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NÃO VISÍVEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI Nº 034/2023 – DE AUTORIA DA EDIL MARLI DE MEDEIROS DANTAS, QUE INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA PROCLAMAÇÃO DO EVANGELHO DE JESUS CRISTO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
REQUERIMENTO Nº 079/2023 – DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS QUE REQUER DO EXMº SR. CORONEL AZEVEDO DEPUTADO ESTADUAL QUE SEJA FEITO ALOCAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS POR MEIO DE UMA EMENDA PARLAMENTAR PARA O MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, DESTINADO A PERFURAÇÃO DE POÇOS, A FIM DE GARANTIR O ACESSO CONTÍNUO A ÁGUA LIMPA E SEGURA PARA OS MORADORES DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.
REQUERIMENTO Nº 085/2023 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA QUE REQUER DA ILMª SRª. RÚBIA RAQUEL DANTAS ROQUE – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DA ILMª SRª. ALCIENE ARAÚJO DA CRUZ – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DO ILMº SR. LUÍS EDUARDO DANTAS – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, INFORME SOBRE AS AÇÕES QUE IRÃO SER DESENVOLVIDAS SOBRE O “SETEMBRO AMARELO” E “SETEMBRO VERDE”, QUE TRATAM, RESPECTIVAMENTE, SOBRE PREVENÇÃO AO SUICÍDIO E INCLUSÃO SOCIAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, BEM COMO O PLANEJAMENTO QUE SERÁ DESENVOLVIDO NO MÊS DE SETEMBRO DE 2023, ANEXANDO FOTOS DAS AÇÕES E O CALENDÁRIO DAS PROGRAMAÇÕES.
INDICAÇÃO Nº 055/2023 – DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, E DO ILMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA INSTALADO POSTES DE LUZES COM PLACAS SOLARES NA PRAÇA FEITA PELOS PRÓPRIOS MORADORES DO CONJUNTO SEU ANÍSIO - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.
INDICAÇÃO Nº 060/2023 – DE AUTORIA DO EDIL CLÉSIO NELSON DANTAS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA FEITA PAVIMENTAÇÃO DA RUA TEREZA DE MEDEIROS DANTAS – BAIRRO SÃO JOSÉ – CARNAÚBA DOS DANTAS/RN. 

INDICAÇÃO Nº 061/2023 – DE AUTORIA DO EDIL CLÉSIO NELSON DANTAS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA FEITA CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NO CEMITÉRIO PÚBLICO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.
INDICAÇÃO Nº 062/2023 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, DA ILMª SRª. RÚBIA RAQUEL DANTAS ROQUE – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DO ILMº SR. LUÍS EDUARDO DANTAS – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE SEJA VIABILIZADO A POSSIBILIDADE DE MUDANÇA DE LOCAL DAS AULAS DE ZUMBAS DE CARNAÚBA DOS DANTAS PARA A ESCOLA ESTADUAL JOÃO HENRIQUE DANTAS, BEM COMO ESTUDO DE VIABILIDADE PARA MUDANÇA FIXA PARA O CENAR AO SER ENTREGUE A LOCALIDADE DO NOVO ESPAÇO.
PEQUENO EXPEDIENTE
1. CONCEDO A PALAVRA POR 05(CINCO) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.

GRANDE EXPEDIENTE
·       CONCEDO A PALAVRA POR 15(QUINZE) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.


ANTES DE PASSAR PARA A ORDEM DO DIA, COLOCO EM TRAMITAÇÃO PARA A 
· COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL:
PROJETOS DE LEI Nº 033 E 034/2023 – DE AUTORIA DOS EDIS JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS E MARLI DE MEDEIROS DANTAS, LIDOS NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:
PROJETOS DE LEI Nº 032 - DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL A LEI 1.202/2022, DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, PARA O EXERCÍCIO DE 2023.
PASSAMOS PARA ORDEM DO DIA


PEÇO AO SENHOR SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO PARECER Nº 038/2023 DO PROJETO DE LEI Nº 029/2023 - DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA QUE DETERMINA QUE OS HOSPITAIS, CLÍNICAS E POSTOS DE SAÚDE QUE COMPÕEM A REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SAÚDE COMUNIQUEM FORMALMENTE AO MINISTÉRIO PÚBLICO CASOS DE VESTÍGIOS DE MAUS-TRATOS CONTRA A PESSOA COM DEFICIÊNCIA.
Secretário ler Parecer Nº 038 -
COLOCO EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI 029/2023 - 

1. Em Votação o projeto...
1. Aprovado por...


PEÇO AO SENHOR SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO PARECER Nº 039/2023 DO PROJETO DE LEI Nº 030/2023 - DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE CONTRATAÇÃO DE CONDENADOS PELA LEI FEDERAL Nº 11.304/06 – LEI MARIA DA PENHA, POR PARTE DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, BEM COMO IMPEDE NOMEAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Secretário ler Parecer Nº 039 -
COLOCO EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI 030/2023 - 

1. Em Votação o projeto...
1. Aprovado por...


PEÇO AO SENHOR SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO PARECER Nº 040/2023 DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023 – DE AUTORIA DA EDIL MARLI DE MEDEIROS DANTAS QUE CRIA FRENTE PARLAMENTAR PARA FORTALECIMENTO DA MULHER NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Secretário ler Parecer Nº 040 -
COLOCO EM DISCUSSÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO 002/2023 - 

1. Em Votação o projeto...
1. Aprovado por...

COLOCO EM DISCUSSÃO OS REQUERIMENTOS NºS 079 E 085/2023 - DE AUTORIA DOS EDIS JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS E THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, LIDOS NO PEQUENO EXPEDIENTE.

1. Em Votação os Requerimentos...
1. Aprovado por...


COLOCO EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES NºS 055, 060, 061 E 062/2023 - DE AUTORIA DOS EDIS JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS, CLÉSIO NELSON DANTAS E THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, LIDAS NO PEQUENO EXPEDIENTE.

1. Em Votação as Indicações...
1. Aprovado por...


EM NOME DE DEUS, declaro encerrada a 4ª (quarta) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2023, convidando a todos para se fazerem presentes à sessão seguinte, marcada para o dia 29 de Agosto de 2023, no mesmo horário e  local de costume.

