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12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023 (17/10/2023)

P  A  U  T  A

1. EM NOME DE DEUS, declaro aberta a 12ª (Décima Segunda) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2023.

Mas eu digo: Amém seus inimigos e orem por aqueles que te perseguem. 
										Mateus 5:44  

1. Solicito do Secretário da Mesa a leitura da relação nominal dos Vereadores;
1. Solicito do Secretário da Mesa a leitura das correspondências recebidas;
1. Solicito a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior.

· Em Votação a Ata da 11ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo...
· Aprovado por Unanimidade

1. Solicito a leitura das matérias inscritas:

1. PROJETOS DE LEI N° 051 AO 055/2023; 
1. PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO N° 083 AO 086/2023; 
1. REQUERIMENTO Nº 107/2023;
1. INDICAÇÕES NºS 071 E 072/2023;
1. MOÇÕES NºS 056, 057 E 058/2023;

PROJETO DE LEI Nº 051/2023 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, QUE GARANTE A RESERVA DE VAGAS E PRIORIDADE NAS MATRÍCULAS AOS ALUNOS QUE SEJAM CONSIDERADOS LEGALMENTE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NO ESTABELECIMENTO ESCOLAR DE ENSINO MAIS PRÓXIMO DE SEU DOMICÍLIO E/OU DE SEU REPRESENTANTE LEGAL DENTRO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.


PROJETO DE LEI Nº 052/2023 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, QUE DECLARA OS CULTOS E LITURGIAS DE RELIGIÕES DE MATRIZ AFRICANA COMO PATRIMÔNIOS CULTURAIS IMATERIAIS DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.


PROJETO DE LEI Nº 053/2023 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, QUE INSTITUI O “DIA MUNICIPAL DA LUTA PELA ELIMINAÇÃO DA DISCRIMINAÇÃO RACIAL” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


PROJETO DE LEI Nº 054/2023 – DE AUTORIA DA EDIL BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, QUE RECONHECE AS TELHAS E TIJOLOS PRODUZIDOS PELO POLO CERÂMICO LOCAL COMO PATRIMÔNIO IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE CARNAUBA DOS DANTAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


PROJETO DE LEI Nº 055/2023 – DE AUTORIA DA EDIL BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, QUE RECONHECE AS BOLACHAS E BISCOITOS PRODUZIDOS PELAS INDÚSTRIAS DE MASSA LOCAL COMO PATRIMÔNIO IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE CARNAUBA DOS DANTAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 083/2023 – DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DE URGÊNCIA CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO “DONA DESINHA” A ESCOLA MUNICIPAL CLÍVIA MARINHO LOPES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 084/2023 – DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DE URGÊNCIA CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO “DONA DESINHA” AO INSTITUTO EDUCACIONAL CARNAUBENSE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 085/2023 – DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DE URGÊNCIA CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO “DONA DESINHA” A ESCOLA MUNICIPAL CÔNEGO AMBRÓSIO SILVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 086/2023 – DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE DE URGÊNCIA CONCEDE MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO “DONA DESINHA” A ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO MACÊDO DANTAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTO Nº 107/2023 – DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, QUE REQUER DO EXMª SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E AO EXMº SR. LUÍS EDUARDO DANTAS – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO ATRASO DE CONSULTA E CIRURGIA, EM ANEXO CÓPIA DA REQUISIÇÃO.

INDICAÇÃO Nº 071/2023 – DE AUTORIA DA EDIL MARLI DE MEDEIROS DANTAS, QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E AO ILMº SR. LUÍS EDUARDO DANTAS – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE SEJA ESTUDADA A VIABILIDADE DE CRIAÇÃO DE UM POSTO DA FARMÁCIA BÁSICA DENTRO DO HOSPITAL DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, E QUE SEJA ESTENDIDO O FUNCIONAMENTO AOS HORÁRIOS DE ATENDIMENTOS MÉDICOS.

INDICAÇÃO Nº 072/2023 – DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E AO ILMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E TRANSPORTE PÚBLICO, QUE SEJA FEITO O CONSERTO DA TRAV. ANTÔNIO DANTAS - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN. 

MOÇÃO Nº 056/2023 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA ELIZÂNGELA MARIA ASSIS DE ARAÚJO DANTAS, OCORRIDO NO DIA 10 DE OUTUBRO DE 2023.
 

MOÇÃO Nº 057/2023 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOÃO EVAGELISTA DA SILVA, OCORRIDO NO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2023.

MOÇÃO Nº 058/2022 – DE AUTORIA DE DA EDIL BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, QUE MANIFESTA VOTO DE LOUVOR E APLAUSO A QUEIJARIA CREUZA MARIA, REPRESENTADA PELOS SEUS PRODUTORES SR. JOAN IGOR DE OLIVEIRA E SR. JOSÉ FILHO DE OLIVEIRA. 

PEQUENO EXPEDIENTE

· CONCEDO A PALAVRA POR 05(CINCO) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.
GRANDE EXPEDIENTE



·       CONCEDO A PALAVRA POR 15(QUINZE) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.

· NTES DE PASSAR PARA A ORDEM DO DIA, COLOCO EM TRAMITAÇÃO PARA A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: 

· PROJETOS DE LEI N° 051 AO 055/2023 – DE AUTORIA DAS EDIS THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA E BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, LIDOS NO PEQUENO EXPEDIENTE.


PASSAMOS PARA ORDEM DO DIA

COLOCO EM DISCUSSÃO OS PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 083 AO 086/2023 - DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, LIDOS NO PEQUENO EXPEDIENTE.  
· Em Votação os Projetos de Decreto Legislativo...
· Aprovados por Unanimidade


COLOCO EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO Nº 107/2023 - DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS LIDO NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação o Requerimento...
· Aprovado por Unanimidade

COLOCO EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES NºS 071 E 072/2023 - DE AUTORIA DOS EDIS MARLI DE MEDEIROS DANTAS E MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, LIDAS NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação as Indicações...
· Aprovado por Unanimidade

COLOCO EM DISCUSSÃO AS MOÇÕES NºS 056, 057 E 058/2023 - DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, LIDAS NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação as Moções...
· Aprovado por Unanimidade
	
EM NOME DE DEUS, declaro encerrada a 12ª (Décima Segunda) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2023, convidando a todos para se fazerem presentes à sessão seguinte, no mesmo horário e  local de costume.


