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15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2021 (04/05/2021)

P  A  U  T  A

1. EM NOME DE DEUS, declaro aberta a 15ª (Décima quinta) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2021.

“Bem-aventurados os mansos, porque eles herdarão a terra;
Mateus 5:5.
								
1. Solicito da Secretária da Mesa a leitura da relação nominal dos Vereadores;
1. Solicito da Secretária da Mesa a leitura das correspondências recebidas;

1. Solicito a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior.

· Em Votação a Ata da 14ª Sessão Ordinária...
· Aprovado por Unanimidade

1. Solicito a leitura das matérias inscritas:

1. CONTAS ANUAIS 2020;
1. REQUERIMENTO Nº 034 e 035/2021; 
1. INDICAÇÕES DO Nº 137 ao 145/2021;
1. MOÇÕES Nº 049/2021.

CONTAS ANUAIS 2020 – DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ENCAMINHA AS CONTAS ANUAIS 2020.

REQUERIMENTO Nº 034/2021 – DE AUTORIA DOS EDIS CLÉSIO NELSON DANTAS, JOSE DE AZEVEDO DANTAS, JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS, JOSE LÚCIO DANTAS E MARLI DE MEDEIROS DANTAS, QUE REQUER DO EXMº. SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E A ILMª. SRª. NOELY MARIA DE SOUZA SILVA – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO QUE SEJAM INCLUÍDOS OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, COMO GRUPO PRIORITÁRIO DO PROGRAMA EMERGENCIAL DE VACINAÇÃO PARA O COMBATE E ERRADICAÇÃO DO VÍRUS COVID-19.

REQUERIMENTO Nº 035/2021 – DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, REQUERENDO DO EXMº. SR. PROMOTOR DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ACARI/RN DR. SILVIO RICARDO GONÇALVES DE ANDRADE BRITO, QUE O MINISTÉRIO PÚBLICO FISCALIZE AS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA MANOEL MARTINIANO – BAIRRO DOM JOSÉ ADELINO DANTAS – CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, FOI DESTINADO UMA EMENDA EM 2018 DO DEPUTADO VIVALDO COSTA NO VALOR DE R$.: 100.000,00 (CEM MIL REAIS) LIBERADO INICIALMENTE R$.: 50.000,00 (CINQUENTA MIL REAIS) QUANDO A SECRETÁRIA MUNICIPAL NA ÉPOCA JULIANA DE SOUZA SOLICITOU P COLOCAR O RECURSO NA RUA NATÁLIA MEDEIROS, QUE É A RUA SUBSEQUENTE, E EU LIBEREI DESDE QUE NÃO FOSSE ILEGAL E QUE A RUA FOSSE CALÇADA, PASSADOS 4 MESES DEPOIS FOI FEITA A LICITAÇÃO E SÓ FOI LIBERADO R$.: 50.000,00 (CINQUENTA MIL REAIS), POR QUE A OUTRA EMENDA DA RUA MANOEL MARTINIANO ELES TINHAM RESTOS DE EMENDAS DA GESTÃO PASSADA E ATÉ HOJE AINDA NÃO FOI CONCLUÍDA.

INDICAÇÃO Nº 137/2021 – DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ LÚCIO DA SILVA, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE SEJA FEITA A EXTENSÃO DA REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DA RUA VEREADOR CHICO VITOR – BAIRRO SANTAS RITA - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 138/2021 – DE AUTORIA DO EDIL CLÉSIO NELSON DANTAS QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA FEITA A CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA JUVENAL LAMARTINE, MAIS PRECISAMENTE AO LADO DO CALÇADÃO - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 139/2021 – DE AUTORIA DO EDI CLÉSIO NELSON DANTAS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA FEITA A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA PÚBLICA EM LOCAL ACESSÍVEL NO POVOADO ERMO – ZONA RURAL - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.


INDICAÇÃO Nº 140/2021 – DE AUTORIA DO EDIL JOSE GILVAN DANTAS QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE 02 (DOIS) REDUTORES DE VELOCIDADE (LOMBADAS), NA RUA ENGº JOSÉ ESTEVAM NETO – CONJ. SEU ANÍSIO – BAIRRO SÃO JOSÉ, MAIS PRECISAMENTE EM FRENTE À RESIDÊNCIA DOS SENHORES GILVAN DE GAGAÇA E MÁRCIA - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, COMO TAMBÉM A TROCA DA PEDRA DO ESGOTO.

INDICAÇÃO Nº 141/2021 – DE AUTORIA DO EDIL JOSE GILVAN DANTAS QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA FEITA A COLOCAÇÃO DE CORRIMÃO NAS ESCADARIAS DO CALÇADÃO QUE INICIA POR TRÁS DA ESCOLA ESTADUAL JOÃO HENRIQUE DANTAS ATÉ NAS PROXIMIDADES DA PRAÇA PÚBLICA MUNICIPAL DO ALTO DO VAQUEIRO, LOCALIZADO NA RUA JUVENAL LAMARTINE – CENTRO - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.


INDICAÇÃO Nº 142/2021 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA FEITA A CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA EXPEDITO PAULO – POVOADO RAJADA – ZONA RURAL - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 143/2021 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DA ILMª. SRª. NOELY MARIA DE SOUZA SILVA – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE SEJA FEITA A VACINAÇÃO CONTRA O COVID, DE GRÁVIDAS E PUÉRPERAS DE CARNAÚBA DOS DANTAS, TENDO EM VISTA QUE O MINISTÉRIO DA SAÚDE AS INCLUIU NO GRUPO PRIORITÁRIO DA VACINAÇÃO CONTRA COVID.

INDICAÇÃO Nº 144/2021 – DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA FEITO UMA LIMPEZA GERAL EM VOLTA DA QUADRA DE ESPORTE JOSÉ FRANCIÉLIO (DEDEZINHO DE AMÉLIA) – POVOADO RAJADA - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 145/2021 – DE AUTORIA DA EDIL BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA ESTUDADA A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR RAMPAS DE ACESSO NAS CALÇADAS QUE DÃO ACESSO A BIBLIOTECA PÚBLICA DONATILLA DANTAS.

MOÇÃO Nº 049/2021 – DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS, QUE MANIFESTA VOTOS DE CONGRATULAÇÃO, LOUVOR E APLAUSO AO SENHOR HELDER ALEXANDRE MEDEIROS DE MACEDO, PELO LEVANTAMENTO HISTÓRICO DO NOSSO MUNICÍPIO.

PEQUENO EXPEDIENTE

CONFORME O ARTIGO 34 – LEI ORGÂNICA MUNICIPAL CONCEDO A PALAVRA AO JOVEM HARRISON MEDEIROS, PARA QUE O MESMO FALE SOBRE O VOLEIBOL E A JOVEM DÉBORA NATHÁLIA DE MEDEIROS DANTAS, PARA QUE A MESMA FALE SOBRE O FUTSAL FEMININO.
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1. CONCEDO A PALAVRA POR 05(CINCO) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.

GRANDE EXPEDIENTE


1. CONCEDO A PALAVRA POR 15(QUINZE) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.

· ANTES DE PASSAR PARA A ORDEM DO DIA, COLOCO EM TRAMITAÇÃO PARA A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:

· CONTAS ANUAIS 2020 – DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ENCAMINHA AS CONTAS ANUAIS 2020.


PASSAMOS PARA ORDEM DO DIA

COLOCO EM DISCUSSÃO OS REQUERIMENTOS Nº 034 E 035/2021 - DE AUTORIA DOS EDIS CLÉSIO NELSON DANTAS, JOSE DE AZEVEDO DANTAS, JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS, JOSE LÚCIO DANTAS, MARCELO DE MEDEIROS DANTAS E MARLI DE MEDEIROS DANTAS, LIDOS NO PEQUENO EXPEDIENTE.

· Em Votação os Requerimentos...
· Aprovado por Unanimidade


COLOCO EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES DO NºS 137 AO 145/2021 - DE AUTORIA DOS EDIS BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, CLÉSIO NELSON DANTAS, JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS, JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS, JOSÉ GILVAN DANTAS, JOSÉ LÚCIO DA SILVA, MARCELO DE MEDEIROS DANTAS E THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, TODAS LIDA NO PEQUENO EXPEDIENTE.

· Em Votação as Indicações...
· Aprovado por Unanimidade

COLOCO EM DISCUSSÃO A MOÇÃO Nº 049/2021 - DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS, LIDA NO PEQUENO EXPEDIENTE.

· Em Votação a Moção...
· Aprovado por Unanimidade

	EM NOME DE DEUS, declaro encerrada a 15ª (Décima quinta) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2021 e convido a todos para se fazerem presentes à sessão seguinte, marcada para o dia 11 de Maio de 2021, às 17:00h, no mesmo local de costume.
