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P  A  U  T  A

1. EM NOME DE DEUS, declaro aberta a 2ª (Segunda) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022.
“Servi ao Senhor com temor, e alegrai-vos com tremor”.
										Salmos 2:11.
1. Solicito da Secretária da Mesa a leitura da relação nominal dos Vereadores.
1. Solicito da Secretária da Mesa a leitura das correspondências recebidas.
1. Solicito a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior.
· Em Votação a Ata da 1ª Sessão Ordinária...
· Aprovado por Unanimidade

1. Solicito a leitura das matérias inscritas:

1. PROJETOS DE LEI Nº 005, 006 e 007/2022;
1. REQUERIMENTOS Nºs 001, 002 e 003/2022; 
1. INDICAÇÕES Nºs 001, 002, 003 e 004/2022;
1. [bookmark: _GoBack]MOÇÕES Nºs 001 AO 012/2022.

PROJETO DE LEI Nº 005/2022 – DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE O PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 006/2022 – DE AUTORIA DOS EDIS MARCELO DE MEDEIROS DANTAS E THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO O MÊS "DEZEMBRO VERMELHO", DEDICADO A AÇÕES DE PREVENÇÃO AO HIV/AIDS E OUTRAS INFECÇÕES SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 007/2022 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA QUE DISPÕE SOBRE O DIREITO AO USO DO NOME SOCIAL POR ALUNOS E ALUNAS TRAVESTIS E TRANSEXUAIS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS.

REQUERIMENTO Nº 001/2022 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA QUE REQUER DA EXMª. SRª. GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - FÁTIMA BEZERRA, DO EXMº SR. DIRETOR GERAL DO DER (DEPARTAMENTO ESTADUAL DE ESTRADAS E RODAGEM) - MANOEL MARQUES DANTAS, E DO EXMº SR.SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA - GUSTAVO COELHO ROSADO, AGILIDADE NO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, ROÇO E MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DA RN-288, NO CENTRO DA CIDADE E EM TODO TRECHO QUE LIGA O MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS AO ESTADO DA PARAÍBA.

REQUERIMENTO Nº 002/2022 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA QUE REQUER DA EXMª. SRª. ZENAIDE MAIA – SENADORA, RECURSOS ATRAVÉS DE EMENDA PARLAMENTAR PARA CODIS - COORDENADORIA DA DIVERSIDADE SEXUAL E DE GÊNERO, DA SEMJIDH.

REQUERIMENTO Nº 003/2022 – DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE VEJA COM BONS OLHOS A ATITUDE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO NA COMPRA DE UM CARRO COM RECURSOS PRÓPRIOS E POSSA FAZER DA MESMA MANEIRA, ADQUIRINDO UM CARRO PARA O GABINETE DO PREFEITO.

INDICAÇÃO Nº 001/2022 – DE AUTORIA DOS EDIS CLÉSIO NELSON DANTAS E MARLI DE MEDEIROS DANTAS QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DA IIMª SRª. RÚBIA RAQUEL DANTAS ROQUE – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, QUE SEJA FEITA UMA REFORMA GERAL EM TODA ESTRUTURA DA ESCOLA MUNICIPAL CLÍVIA MARINHO LOPES - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 002/2022 – DE AUTORIA DO EDIL CLÉSIO NELSON DANTAS QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO O REAJUSTE DAS DIÁRIAS DOS MOTORISTAS DOS TRANSPORTES INTERMUNICIPAIS DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 003/2022 – DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ GILVAN DANTAS QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E DA ILMª. SRª. GILDEMARA DANTAS DIAS DA SILVA – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E PESCA, QUE SEJA FEITA UMA LIMPEZA GERAL, COMO TAMBÉM REPAROS NO SANGRADOR DO AÇUDE MONTE ALEGRE - CARNAÚBA DOS DANTAS.


INDICAÇÃO Nº 004/2022 – DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA FEITO UMA LIMPEZA DO MATO, COMO TAMBÉM A CONSTRUÇÃO DE UM ACOSTAMENTO DA RN 288, TRECHO QUE LIGA O MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN COM A COMUNIDADE RAJADA.

MOÇÃO Nº 001/2022 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOAQUIM DE SEU FELINTO LÚCIO, OCORRIDO NO DIA 23 DE DEZEMBRO DE 2021.

MOÇÃO Nº 002/2022 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA DUCÉU DANTAS, MAIS CONHECIDA POR DUCÉU DE JOAQUIM CARNEIRO, OCORRIDO NO DIA 31 DE DEZEMBRO DE 2021.

MOÇÃO Nº 003/2022 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ RUÍ DANTAS, MAIS CONHECIDO POR RUÍ, OCORRIDO NO DIA 01 DE JANEIRO DE 2022.

MOÇÃO Nº 004/2022 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORITA MARIA ALINE DE AZEVEDO, OCORRIDO NO DIA 12 DE JANEIRO DE 2022.

MOÇÃO Nº 005/2022 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA DO CARMO LIMA, MAS CONHECIDA POR DUCA, OCORRIDO NO DIA 13 DE JANEIRO DE 2022.

MOÇÃO Nº 006/2022 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR GERALDO AZEVEDO DE MEDEIROS, OCORRIDO NO DIA 16 DE JANEIRO DE 2022.

MOÇÃO Nº 007/2022 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ ANTÔNIO NETO DA SILVA, MAIS CONHECIDO POR BUTIJA, OCORRIDO NO DIA 24 DE JANEIRO DE 2022.

MOÇÃO Nº 008/2022 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORITA SEVERINA MARIA DAS NEVES, MAS CONHECIDA POR TITI OCORRIDO NO DIA 28 DE JANEIRO DE 2022.

MOÇÃO Nº 009/2022 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOÃO DE BRITO CALIXTO DANTAS, MAIS CONHECIDO POR BRITO, OCORRIDO NO DIA 31 DE JANEIRO DE 2022.

MOÇÃO Nº 010/2022 – DE AUTORIA DA EDI MARLI DE MEDEIROS DANTAS, QUE MANIFESTA VOTOS DE CONGRATULAÇÃO, LOUVOR E APLAUSO AO SENHOR PÁROCO VALDECI  DONATO DA SILVA, PELA COMEMORAÇÃO DOS SEUS 25 ANOS DE ORDENAÇÃO SACERDOTAL.

MOÇÃO Nº 011/2022 – DE AUTORIA DA EDI MARLI DE MEDEIROS DANTAS, QUE MANIFESTA VOTOS DE CONGRATULAÇÃO, LOUVOR E APLAUSO AO SENHOR PÁROCO INSTANLEY LOPES DANTAS, PELOS 20 ANOS DE MINISTÉRIO SACERDOTAL.

MOÇÃO Nº 012/2022 – DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, QUE MANIFESTA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR FRANCISCO MEDEIROS, MAIS CONHECIDO POR PIABA, OCORRIDO NO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2022.

PEQUENO EXPEDIENTE

CONFORME O ARTIGO 34 – LEI ORGÂNICA MUNICIPAL CONCEDO A PALAVRA A CONSELHEIRA TUTELAR, PARA QUE A MESMA FALE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE UMA CONSELHEIRA.

1. CONCEDO A PALAVRA POR 05(CINCO) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.


GRANDE EXPEDIENTE


1. CONCEDO A PALAVRA POR 15(QUINZE) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.


· ANTES DE PASSAR PARA A ORDEM DO DIA, COLOCO EM TRAMITAÇÃO PARA A
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL:
· PROJETO DE LEI Nº 005/2022 – DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE O PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

· PROJETO DE LEI Nº 006/2022 – DE AUTORIA DOS EDIS MARCELO DE MEDEIROS DANTAS E THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO O MÊS "DEZEMBRO VERMELHO", DEDICADO A AÇÕES DE PREVENÇÃO AO HIV/AIDS E OUTRAS INFECÇÕES SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

· PROJETO DE LEI Nº 007/2022 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA QUE DISPÕE SOBRE O DIREITO AO USO DO NOME SOCIAL POR ALUNOS E ALUNAS TRAVESTIS E TRANSEXUAIS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS.


PASSAMOS PARA ORDEM DO DIA


COLOCO EM DISCUSSÃO OS REQUERIMENTOS NºS 001, 002 E 003/2022 - DE AUTORIA DOS EDIS MARCELO DE MEDEIROS DANTAS E THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, TODOS LIDO NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação os Requerimentos...
· Aprovado por Unanimidade


COLOCO EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES DO NºS 001 AO 004/2022 - DE AUTORIA DOS EDIS CLÉSIO NELSON DANTAS, JOSÉ GILVAN DANTAS E MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, TODAS LIDA NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação as Indicações...
· Aprovado por Unanimidade


COLOCO EM DISCUSSÃO AS MOÇÕES DO NºS 001 AO 012/2022 - DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, LIDA NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação as Moções...
· Aprovado por Unanimidade


	EM NOME DE DEUS, declaro encerrada a 2ª (Segunda) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 e convido a todos para se fazerem presentes a sessão seguinte, marcada para o dia 22 de Fevereiro de 2021, às 17h, no mesmo local de costume.
