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12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022 (17/05/2022)

P  A  U  T  A

1. EM NOME DE DEUS, declaro aberta a 12ª (Décima segunda) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022.
Assim que, se alguém está em Cristo, nova criatura é;
2 Coríntios 5:17
					
1. Solicito do Secretário da Mesa a leitura da relação nominal dos Vereadores;
1. Solicito do Secretário da Mesa a leitura das correspondências recebidas;
1. Solicito a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior.
· Em Votação a Ata da 11ª Sessão Ordinária...
· Aprovado por Unanimidade

1. Solicito a leitura das matérias inscritas:

· PROJETO DE LEI Nº 026, 027 E 028/2022;
1. REQUERIMENTO DO Nº 035, 036 E 037/2022; 
1. INDICAÇÕES DO Nº 052 AO 055/2022;
1. MOÇÕES Nº 053 e 054/2022.


PROJETO DE LEI Nº 026/2022 – DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS, QUE “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE RUA REGINA SILVA DOS SANTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

PROJETO DE LEI Nº 027/2022 – DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO A CAMPANHA "FEVEREIRO ROXO E LARANJA", DEDICADO A AÇÕES DE PREVENÇÃO AO LÚPUS, ALZHEIMER, FIBROMIALGIA E LEUCEMIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI Nº 028/2022 – DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO DIA MUNICIPAL DA ENFERMAGEM E DO ENFERMEIRO DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTO Nº 035/2022 – DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES A RESPEITO DO RESTANTE DO RECURSO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA NO POVOADO ERMO (O QUE SIGNIFICA OS VALORES REMANESCENTES? VAI DEVOLVER AO ESTADO OU FAZER MELHORIAS EM OUTRA PRAÇA) – CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

REQUERIMENTO Nº 036/2022 – DE AUTORIA DA EDIL BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, REQUER QUE SEJA ENCAMINHADA CÓPIA DESTE ATRAVÉS DE OFÍCIO AOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, PARABENIZANDO-LHES PELO DIA INTERNACIONAL DA ENFERMAGEM E DIA DOS ENFERMEIROS E DAS ENFERMEIRAS, CELEBRADO NA ÚLTIMA QUINTA-FEIRA (12 DE MAIO).

REQUERIMENTO Nº 037/2022 – DE AUTORIA DA EDIL BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, REQUER QUE SEJA ENCAMINHADA CÓPIA DESTE ATRAVÉS DE OFÍCIO AS GARIS E AOS GARIS DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN, PARABENIZANDO-LHES PELO DIA  NACIONAL DO GARI, CELEBRADO NO DIA 16 DE MAIO.

INDICAÇÃO Nº 052/2022 – DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E A ILMª SRª. GILDEMARA DANTAS DIAS DA SILVA – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E PESCA, QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE MATA-BURRO NO SÍTIO ÁGUA DOCE, PRÓXIMO RESIDÊNCIA DO SENHOR PAULINHO DE ZÉ MARIA – ZONA RURAL - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 053/2022 – DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ GILVAN DANTAS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E AO ILMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E TRANSPORTE PÚBLICO, QUE SEJA COLOCADO AREIA NO ESPAÇO DA QUADRA DE AREIA QUE FICA LOCALIZADA NO HORTO FLORESTAL DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 054/2022 – DE AUTORIA DA EDIL BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROCEDA A ESTUDOS E TOME AS LEGAIS E CABÍVEIS PROVIDÊNCIAS, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE DER-RN, OBJETIVANDO-SE A REVITALIZAÇÃO OU RECONSTRUÇÃO DE “PLACAS” SINALIZANDO A ENTRADA PARA A CIDADE NOS TREVOS CORRESPONDENTES A RN-086 E RN-288 (PARELHAS/RN À COMUNIDADE RAJADA/RN), QUANTO NO ENTRONCAMENTO DA BR-226 E RN-288 (ACARI/RN À COMUNIDADE RAJADA/RN).

INDICAÇÃO Nº 055/2022 – DE AUTORIA DA EDIL BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, QUE SOLICITA DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL AO ILMº SR. MARFRAN DE MEDEIROS SANTOS – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA E AO ILMº SR. KLEYTON MEDEIROS DANTAS  -SECRETÁRIO MUNICIPAL DE TURISMO, QUE ARTICULE O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL A REALIZAÇÃO DE UM SEMINÁRIO E/OU CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA NO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.


MOÇÃO Nº 053/2022 – DE AUTORIA DA EDIL MARLI DE MEDEIROS DANTAS, MANIFESTA VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR PAULO EMÍDIO DE MEDEIROS - PREFEITO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE R/N, MAIS CONHECIDO POR PAULINHO, OCORRIDO NO DIA 09 DE MAIO DE 2022.

MOÇÃO Nº 054/2022 – DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ GILVAN DANTAS, MANIFESTA VOTOS DE CONGRATULAÇÃO, LOUVOR E APLAUSO AO SENHOR EVANDRO MENDONÇA DE MOURA PELO DESEMPENHO E DEDICAÇÃO DAS SUAS FUNÇÕES COMO AGENTE DE TRÂNSITO ESCOLAR.

PEQUENO EXPEDIENTE

1. CONCEDO A PALAVRA POR 05(CINCO) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.

GRANDE EXPEDIENTE


·       CONCEDO A PALAVRA POR 15(QUINZE) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.

·      ANTES DE PASSAR PARA A ORDEM DO DIA, COLOCO EM TRAMITAÇÃO PARA A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL:

· PROJETOS DE LEI Nº 026, 027 E 028/2022 - DE AUTORIA DOS EDIS JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS E MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, LIDOS NO PEQUENO EXPEDIENTE. 







PASSAMOS PARA ORDEM DO DIA


COLOCO EM DISCUSSÃO OS REQUERIMENTOS Nº 035, 036 E 037/2022 - DE AUTORIA DOS EDIS BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS E MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, LIDOS NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação os Requerimentos...
· Aprovado por Unanimidade


COLOCO EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES DO NºS 052 AO 055/2022 - DE AUTORIA DOS EDIS BÁRBARA DE MEDEIROS DANTAS, JOSÉ GILVAN DANTAS E MARCELO DE MEDEIROS DANTAS TODAS LIDA NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação as Indicações...
· Aprovado por Unanimidade

COLOCO EM DISCUSSÃO AS MOÇÕES Nº 053 E 054/2022 - DE AUTORIA DE TODOS OS EDIS, LIDAS NO PEQUENO EXPEDIENTE.

· Em Votação as Moções...
· Aprovado por Unanimidade

	EM NOME DE DEUS, declaro encerrada a 12ª (Décima segunda) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 e convido a todos para se fazerem presentes à sessão seguinte, marcada para o dia 24 de Maio de 2022, às 17:00h, no mesmo local de costume.
