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15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022 (29/11/2022)

P  A  U  T  A

1. EM NOME DE DEUS, declaro aberta a 15ª (Décima quinta) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022.

Justo é o Senhor em todos os seus caminhos.
										Salmos 145:17

1. Solicito do Secretário da Mesa a leitura da relação nominal dos Vereadores;
1. Solicito a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior.
· Em Votação as Atas da 13ª e 14ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo...
· Aprovado por Unanimidade

1. Solicito a leitura das matérias inscritas:
1. PROJETOS DE LEI  Nº 079, 080 E 081/2022;
1. REQUERIMENTO Nº 077 E 078/2022;
1. INDICAÇÕES Nº 100, 101, 102 E 103/2022;

PROJETO DE LEI Nº 079/2022 – DE AUTORIA DA EDIL MARLI DE MEDEIROS DANTAS, QUE “CRIA O PROGRAMA CÂMARA MIRIM NO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI Nº 080/2022 – DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS, QUE “CONCEDE COMENDA DOM JOSÉ ADELINO DANTAS AO SENHOR JOÃO BATISTA DA SILVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI Nº 081/2022 – DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE REVOGA A LEI 429/2001, E TODAS AS LEIS DELA DERIVADAS, INSTITUINDO NOVO PLANO DE SALÁRIOS, CARREIRA, CARGOS, QUADRO DE PESSOAL, EVOLUÇÃO E PROGRESSÃO FUNCIONAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTO Nº 077/2022 –   DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS, QUE REQUER DO EXMº SR. EANN STYVENSON VALENTIM MENDES – SENADOR, UMA EMENDA PARLAMENTAR, DESTINADA A CUSTEIOS COM ENDOSCOPIA NO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

REQUERIMENTO Nº 078/2022 –   DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS, QUE REQUER DA EXMª SRª. ZENAIDE MAIA – SENADORA, UMA EMENDA PARLAMENTAR, DESTINADA A PAVIMENTAÇÃO DE RUAS DO BAIRRO DOM JOSÉ ADELINO DANTAS - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 100/2022 –   DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS, QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E AO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA TEMATIZADAS AS PRAÇAS COM PINTURAS REFERENTES AO NOSSO POTENCIAL TURÍSTICO -  CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 101/2022 –   DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS, QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E AO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA COLOCADO UM REFLETOR NA ESQUINA DA RUA ANTÔNIO CANDIDO DE MEDEIROS VIRADO SENTIDO PARA A AVENIDA JOÃO CANDIDO NETO -  CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 102/2022 –   DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS, QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA FEITO UMA FARMÁCIA POPULAR NO POVOADO ERMO – ZONA RURAL -  CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 103/2022 –   DE AUTORIA DO EDIL MARCELO DE MEDEIROS DANTAS, QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E AO IIMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, QUE SEJA FEITO O CALÇAMENTO DA RAMPA QUE SAÍ DA CASA DE AMPARO AO IDOSO E SOBE A PONTE, NA SAÍDA DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

PEQUENO EXPEDIENTE


· CONCEDO A PALAVRA POR 05(CINCO) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.

GRANDE EXPEDIENTE



·       CONCEDO A PALAVRA POR 15(QUINZE) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.


· ANTES DE PASSAR PARA A ORDEM DO DIA, COLOCO EM TRAMITAÇÃO PARA A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL;
 	
· O PROJETO DE LEI  Nº 079 e 081/2022 – DE AUTORIA DA EDIL MARLI DE MEDEIROS DANTAS E DO EXECUTIVO, LIDOS NO PEQUENO EXPEDIENTE;

PASSAMOS PARA ORDEM DO DIA


PEÇO A SENHORA SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DO PARECER Nº 048/2022 DOS PROJETOS DE LEI Nº 067, 068, 069, 070, 075, 076, 077, 078, E 080/2022 – DE AUTORIA DOS EDIS JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS, JOSÉ GILVAN DANTAS, MARCELO DE MEDEIROS DANTAS E MARLI DE MEDEIROS DANTAS, QUE “CONCEDE COMENDA DOM JOSÉ ADELINO DANTAS AO INSTITUTO MUNICIPAL JOÃO CÂNDIDO FILHO, A ASSOCIAÇÃO ESCOLINHA DE FUTEBOL AYRTON LUCAS, AOS SENHORES MARCOS ANTÔNIO DANTAS, JOSÉ RONALDO DANTAS, MARCUS VINÍCIUS DANTAS DA SILVA, RÚBIA RAQUEL DANTAS ROQUE, A ESCOLINHA DE FUTEBOL FORÇA JOVEM DO SENHOR JOÃO PAULO DANTAS, DAMIÃO CARLOS DANTAS E JOÃO BATISTA DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”
Secretária ler Parecer Nº 048 -

· COLOCO EM DISCUSSÃO OS PROJETOS DE LEI Nº 067, 068, 069, 070, 075, 076, 077, 078, E 080/2022 -.
· Em Votação os Projetos de Lei nº 067, 068, 069, 070, 075, 076, 077, 078, E 080/2022...
· Aprovado por Unanimidade


COLOCO EM DISCUSSÃO OS REQUERIMENTOS DE Nº 077 E 078/2022 - DE AUTORIA DO EDIL JOSÉ DE AZEVEDO DANTAS LIDOS NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação os Requerimentos...
· Aprovado por Unanimidade

COLOCO EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES Nº 100, 101, 102 E 103/2022 - DE AUTORIA DOS EDIS JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS E MARCELO DE MEDEIROS DANTAS LIDAS NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação as Indicações...
· Aprovado por Unanimidade


	EM NOME DE DEUS, declaro encerrada a 15ª (Décima quinta) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022 convidando a todos para se fazerem presentes à sessão seguinte marcada para logo mais, após pausa de 10 min.
