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4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023 (14/03/2023)

P  A  U  T  A

1. EM NOME DE DEUS, declaro aberta a 4ª (Quarta) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023.

Porque nada podemos contra a verdade, senão pela verdade.
										Coríntios 2:13  

1. Solicito do Secretário da Mesa a leitura da relação nominal dos Vereadores;
1. Solicito do Secretário da Mesa a leitura das correspondências recebidas;
1. Solicito a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior.

· Em Votação a Ata da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo...
· Aprovado por Unanimidade

1. Solicito a leitura das matérias inscritas:
· PROJETO DE LEI N° 008/2023
1. REQUERIMENTOS Nº 011/2023;
1. INDICAÇÃO DO Nº 009 AO 112/2023;

PROJETO DE LEI Nº 008/2023 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, QUE INSTITUI A SEMANA DE COMBATE Á INTIMIDAÇÃO SISTEMÁTICA (BULLYING E CIBERBULLYING) NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

REQUERIMENTO Nº 011/2023 –  DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, QUE REQUER DA EXMª SRª GOVERNADORA FÁTIMA BEZERRA, AO EXMº SR. FRANCISCO CANINDÉ DE ARAÚJO SILVA – SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA SOCIAL DO RN, QUE TENHA AGILIDADE NA TRANSFERÊNCIA DA POLICIAL MULHER PARA COMPOR O EFETIVO DA POLÍCIA MILITAR DO MUNICÍPIO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 009/2023 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA AO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, AO EXMº SR. LUÍS EDUARDO DANTAS – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE E A IIMª SRª. ALCIENE ARAÚJO DA CRUZ – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, QUE SEJA CRIADO UM PROGRAMA VOLTADO A ÁREA DA GINÁSTICA AERÓBICA, MAIS ESPECIFICAMENTE AULAS DE ZUMBA DESTINADO A POPULAÇÃO DE CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 010/2023 – DE AUTORIA DO EDIL CLÉSIO NELSON DANTAS QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E AO ILMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E TRANSPORTE PÚBLICO, QUE SEJA FEITO O REVESTIMENTO COM PISO CERÂMICO ANTIDERRAPANTE NO ALTAR DO CEMITÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL, COMO TAMBÉM QUE SEJA CONSTRUÍDO UMA TENDA 4X4 - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 011/2023 – DE AUTORIA DO EDIL CLÉSIO NELSON DANTAS QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL E AO ILMº SR. DIEGO PAULO DE MEDEIROS SOARES - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E TRANSPORTE PÚBLICO, QUE SEJA FEITA A RESTAURAÇÃO E PINTURA DA PRAÇA SANTA RITA – BAIRRO SANTA RITA - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

INDICAÇÃO Nº 012/2023 – DE AUTORIA DO EDIL CLÉSIO NELSON DANTAS QUE REQUER DO EXMº SR. GILSON DANTAS DE OLIVEIRA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA ESTUDADO A VIABILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE DOIS (02) BUSTOS, SENDO UM (01) DO SENHOR ANTÔNIO FELINTO DANTAS, E UM (01) DO SENHOR DOM JOSÉ ADELINO DANTAS QUE DEVERÁ SER COLOCADA EM FRENTE À CAPELA DE NOSSA SENHORA DO PERPÉTUO SOCORRO, NO MONTE DO GALO - CARNAÚBA DOS DANTAS/RN.

PEQUENO EXPEDIENTE

CONFORME O ARTIGO 34 – LEI ORGÂNICA MUNICIPAL CONCEDO A PALAVRA:

· AO SENHOR JÚLIO CEZAR MEDEIROS DANTAS – PARA FALAR SOBRE OS ESTUDANTES QUE FAZEM CURSOS FORA DO MUNICÍPIO.


· CONCEDO A PALAVRA POR 05 (CINCO) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.
GRANDE EXPEDIENTE



·       CONCEDO A PALAVRA POR 15 (QUINZE) MINUTOS PARA O VEREADOR QUE ESTEJA INSCRITO.


· ANTES DE PASSAR PARA A ORDEM DO DIA, COLOCO EM TRAMITAÇÃO PARA A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL:
· PROJETO DE LEI Nº 008/2023 – DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, LIDO NO PEQUENO EXPEDIENTE. 


PASSAMOS PARA ORDEM DO DIA

PEÇO AO SENHOR SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO PARECER Nº 009, 010 E 011/2023 DOS PROJETOS DE DECRETOS Nº 004, 005 E 006/2023 – DE AUTORIA DOS EDIS JOSÉ EVANGELISTA DE ARRUDA DANTAS E MARLI DE MEDEIROS DANTAS.
Secretário ler Parecer Nº 009, 010 e 011 -

· COLOCO EM DISCUSSÃO OS PROJETOS DE DECRETO Nº 004, 005 E 006/2023 -.
· Em Votação os Projetos de Decreto nº 004, 005 e 006/2023...
· Aprovado por Unanimidade


COLOCO EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO Nº 011/2023 - DE AUTORIA DA EDIL THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, LIDO NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação o Requerimento...
· Aprovado por Unanimidade

COLOCO EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES DE Nº 009 AO 012/2023 - DE AUTORIA DOS EDIS CLÉSIO NELSON DANTAS E THABATTA PIMENTA DE MEDEIROS SILVA, LIDO NO PEQUENO EXPEDIENTE.
· Em Votação as Indicações...
· Aprovado por Unanimidade


EM NOME DE DEUS, declaro encerrada a 4ª (Quarta) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023, convidando a todos para se fazerem presentes à sessão seguinte, marcada para o dia 21 de Março de 2023, no mesmo horário e  local de costume. 

